



В Челябинской области осуждена местная жительница, обвиняемая в убийстве новорожденной дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 41-летней жительницы областного центра Марины Мирхайдаровой, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием и судом установлено, что 10 октября 2015 года в пожарном щите магазина в Центральном районе областного центра обнаружено тело новорожденной девочки. Мирхайдарова после прохождения родов, совершила убийство новорожденной. По заключению эксперта, причиной смерти ребенка стала механическая асфиксия от закрытия дыхательных путей инородным телом.

Приговором суда Мирхайдаровой назначено наказание в виде лишения свободы сроком 10 месяцев с отбыванием в колонии-поселении.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

19.01.2016

19 Января 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1006767>